

本赛季，勇士的表现很难让球迷满意，要知道，他们可是上赛季的总冠军，一直被外界寄予厚望，常规赛即将结束，勇士目前排在西部第五位，季后赛基本没问题，重要的是能走多远，好消息是，缺席20多场比赛的维金斯已经回归，作为核心球员之一，他能为勇士带来帮助，当然最重要的自然还是库里，距离成为五冠王仅差一冠，能否在本赛季完成，一切还不得而知。



据悉，库里是通过BAYC NFT进行购买，花费了55个以太坊，你可以理解为，库里花了18万美元买下了这张数字艺术作品得到私有版权，在数字货币最火爆那些年，这一领域确实具有吸引力，在刚推出时，库里买下的这个产品每只185美元，一天内卖完，而库里买下时，最便宜的无聊猿都超过了8万美元，可见升值幅度恐怖如斯，短短几个月就上涨了432倍。



值得一提的是，库里代言的加密货币平台破产跑路，又狠狠地坑了库里一把，而在NBA球员中，丁威迪绝对是加密货币的大神，他是第一个让球队用虚拟货币支付薪水的球员，当时比特币还有很大的升值空间，这让丁威迪赚得盆满钵满，有意思的是，当初库里在发布想入坑虚拟货币的消息时，丁威迪曾评论，表示愿意帮助库里，不知道两人后来有没有一起讨论。